

REFERAT
Bestyrelsesmøde i Virum Havebys Grundejerforening
Tirsdag d. 25. august 2015 kl. 20.00 hos Jesper

Dagsordenpunkt	Beslutning	Kommentar og Ansvar
Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde	Referatet godkendt	Ole har skiftet kode på låsen på skuret. Rene gør det samme for stigen.
Opfølgning på punkter fra sidste bestyrelsesmøde	OLE foranlediger, at hjemmesiden bliver opdateret. RENE indhenter farveprøve for husvæg. OLE foretager farveprøve for grøn farve til skodder m.v.	Relevante punkter behandlet under de øvrige dagsordenpunkter
Dialog med kommunen		EVA foranlediger underskrift i forbindelse med oprensning af brønde.
Grønne områder – skraldestativ	Der skal findes en ny gartner, idet den nuværende ikke ønsker at fortsætte.	JESPER spørger gartner om forslag til ny gartner. Ok til at beskære grene ved træet i skel til Bredesvinget nr. 22. RENE tager kontakt til træfælder.
Grønne områder – skur og telt	Der var enighed om, at teltet kunne udlejes til medlemmer af ejerforeningen for DKK 100 og 500 for personer uden for ejerforeningen.	
Økonomi	Såfremt der fortsat var udfordringer og trusler i forbindelse med indkassering af betaling til grundejerforeningen ville beløbet kunne	Der er fortsat god økonomi og navnlig likviditet.

Dagsordenpunkt	Beslutning	Kommentar og Ansvar
	foranlediges opkrævet af en administrator med store omkostninger til følge.	
Arrangementer	<p>Det blev drøftet hvorvidt der skulle holdes en kombineret sommerfest og Sankt Hans fest.</p> <p>EVA drøfter en koordinering af løppemarked med Åbrinken.</p>	BIRGITTE, EVA og Pernille tales ved og fordeler opgaver.
Evt.		<p>JØRN har ansvar for webmail.</p> <p>EVA har ansvar for hjemmeside. EVA sætter link til energirenovering på hjemmesiden.</p>
Næste møde	4. november kl 20 hos Thomas, Æblekrogen	